

关注 @周口日报

淮阳稻谷香 引来众专家

10月18日上午，淮阳县白楼镇小徐村农田里人声鼎沸，由国家杂交水稻工程技术研究中心、省农科院、河南晶碳农业科技有限公司袁隆平院士工作站和淮阳县政府联合主办的直播水稻水肥滴灌一体化种植示范田观摩活动正在这里进行。看着水稻即将丰收，全省农业专家、种植大户无不露出欣慰的笑容。

为什么要发展直播水稻水肥滴灌一体化种植呢？目前，我国面临水资源日益减少的严峻局面，减少水稻生长用水关系到农业可持续发展，因此一直是袁隆平院士关注的重点。中原地区秋作物一般都是玉米、大豆等，抗涝抗旱能力差，作物收成低，影响了农民种植积极性。这次在淮阳种植直播水稻，据省农科院首席水稻专家尹庆海介绍，亩产可达上千斤。采用水肥滴灌

一体化方式种植，减轻了农民劳动强度，成本与小麦种植相当。另外，大米的市场价格从几元到几十元不等，为以后形成品牌有机大米打下基础，为当地提高农业收入增加渠道，具有极大的推广价值。

据主办方有关负责人介绍，直播水稻水肥滴灌一体化种植优势在于设备简单，且一次性投资较小，可连年使用；无论从播种还是浇水、施肥与传统水稻种植相比，大大减少了用工量；有机农产品在市场上备受青睐，并且不愁销路；稻麦两熟，机械化参与程度高、费用低，更适合种植大户参与；使用晶碳碳肥，百亩均产可达1026.7公斤，而且能改善水稻品质，减少稻田碳排放，减少病虫害及农药投放量等，具备较强的抗旱、抗涝、抗病能力。

热搜指数：★★★★★

精选
留言

价值！
白天不知夜黑：我骄傲，我是淮阳县白楼镇小徐村人。
畅畅叙言：有机大米在市场上会备受青睐的。
品高尚美：有机大米不愁销路。
娓娓道来：厉害！亩产可达上千斤！
弓之长：稻麦两熟，机械化参与程度高、费用低，更适合种植大户参与。



热点 @周口晚报

工作中突发脑梗

我市一公交司机忍痛停车保乘客安全

“车辆行驶中，司机突发疾病，在危急时刻，司机忍痛停车保护乘客安全……”这样的事情，日前就发生在我们身边。10月15日，我市一名公交车司机在工作中突发脑梗，在危急时刻，他忍痛停车保护乘客安全。

记者从市公交公司一公司了解到，10月15日13时许，市公交公司一公司驾驶员任文志驾驶15路公交车行至周口大道广电

中心附近，突然感觉身体不适，为了保证车上乘客及车辆安全，他强忍着病痛，将车辆向路边停靠，最后，车辆由于惯性驶入了绿化带。随后，任文志拨打电话，用含糊不清的语言向公司汇报情况。了解情况后，该公司负责人要求任文志赶快拨打“120”急救电话。

经医生初步诊断，任文志是突发脑梗。在治疗过程中，任文志

向公司负责人询问车上乘客是否安全，在得知车辆和乘客都安然无恙时，任文志才安心继续治疗。

目前，任文志仍在医院进行治疗。

市公交公司一公司负责人介绍，任文志今年50岁，自2016年3月开始工作以来，几乎是满勤上岗。他工作中的服务态度很好，乘客对他的评价很高。

热搜指数：★★★★★

精选
留言

三川辉映：给大周口的公交车司机点个大大的赞！
你我同心：在治疗过程中，任文志向公司负责人询问车上乘客是否安全，在得知车辆和乘客都安然无恙时，任文志才安心继续治疗。真是好样的！
风雨：危急时刻，他忍痛停车保护乘客安全……

伽蓝：冬季是心脑血管病的高发季节，老年人一定要注意生活起居。
程清芳：注意以下几点，可大大减少心脑血管病的发生：注意防寒保暖，避免寒冷刺激；冬天天气寒冷，血管常常处于收缩状态，血液黏稠度很高，一定要多喝水；另外情绪波动也是心脑血管病的诱发因素，老年人一定要心态平和，避免情绪激动。
赵有在：中风危害大，及早预防才是硬道理。

